
Борко Стефановић: Опозиција неће статирати на изборима. Нећемо покривати њихову крађу и бити лажно покриће за било шта тој организованој криминалној групи која се зове СНС
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Не можете називати нешто „изборима“ ако власт свакодневно прекраја бирачки
списак, купује гласове, врши притисак на запослене у јавном сектору,
злоупотребљава јавне финансије и 12 година узурпира и контролише медије како
би били у потпуној функцији пропаганде власти, рекао је за Н1 Борко Стефановић,
заменик председника Странке слободе и правде.

  

  

Стефановић је, гостујући у емисији Њузнајт, рекао да је опозиција од власти тражила да
испуни три препоруке за побољшање изборних услова, као и да је то минимум минимума
да би изашли на изборе, преноси Н1.
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„Тражили смо три кључне ствари – да се изврши ревизија бирачког списка, да се РТС
као јавни сервис отвори равноправно и мимо кампање за људе и партије које имају
другачије мишљење од власти, и трећа ствар која је важна је да се сви избори догоде
истог дана, а како би било спречено нелегално пребацивање бирача. Власт је начелно
прва два предлога прихватила али је трећи одбила“, рекао је Стефановић.

  

Он је истакао и да је опозиција дошла на разговоре са унапред припремљеним и
разрађеним предлозима али да, како је рекао, нису стигли да разговарају о томе, јер је
власт трећи предлог одбила.

  

„И за прва два предлога су се чудили, само су начелно као пристали. За ревидирање
бирачког списка су рекли да не знају шта није у реду са њим, а што се тиче Јавног
сервиса, пожалили су се да и они имају замерке на њихов рад. Трећи предлог су одбили
и после тога рекли – идемо на изборе. Па њих је баш брига и понашају се као да се
ништа не дешава, да је све нормално, ругају се грађанима Србије и ја не видим како ћемо
изаћи из ове ситуације“, навео је потпредседник ССП.

  

Он је истакао да опозиција „неће статирати у изборима“.

  

„Ми нећемо покривати њихову крађу и бити лажно покриће за било шта тој
организованој криминалној групи, а која се зове СНС. Нећемо ни и неким амбасадама
које би волеле да ми пошто – пото учествујемо у изборима, ни то нећемо. Суштина је
јасна, без испуњења ОДХИР-ових препорука ми не можемо имати ни сенку од онога што
се зове демократским изборима. Одбијањем сарадње на побољшању изборних услова
власт је продубила политичку али и безбедносну кризу у земљи“, рекао је он.

  

Стефановић је рекао и да опозицији предстоји наставак разговора унутар саме
опозиције али и са ПроГласом као и свим другим актерима који желе да се боре, јер је у
питању „борба за голи живот нације која ће нестати, јер СНС влада криминално и
нелегално“.

  

„И ово не треба посматрати са партијских позиција. Чак и да се Вучић појави и каже –
добро имаћемо све изборе у истом дану – основно питање је шта од препорука до тада
може да се испуни? Ако немамо испуњен тај минимум онда то нису избори јер онда власт
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у старту има 20 посто предности. А осим тога, није суштина у томе да један човек, Вучић,
нешто дозволи већ је питање да ли ми можемо слободно да изађемо на изборе и
слободно да бирамо, уместо што нас власт увлачи у спиралу лудила. Минимум препорука
мора да се примени, па онда може да се иде на изборе. Без тога, грађани морају да
знају, то нису избори већ покушај легализације крађе“, закључио је Стефановић.

  

(Данас)
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